

Бюро Конгресу

CG-BUR(2020)35-37<sup>1</sup>

24 листопада 2020 року

## Інформаційний звіт про вибори в У (25 жовтня 2020 року)

Онлайн-зустріч 20 жовтня 2020 року

Доповідач: Стюарт ДІКСОН (Stewart DICKSON), ILDG, R,  
Велика Британія  
Йос ван ІЕНЕН (Jos WIENEN),  
EPP/SCE, L, Нідерланди  
Розалін О'ГРЕЙДІ (Rosaleen O'GRADY), ILDG, R  
Владімір ПРЕБІЛІЧ (Vladimir PREBILIC), SOC/G

### Резюме

4 серпня Конгрес місцевих і регіональних влад (Конгрес) Радтири і Бвард запрошення від Центральної виборчої комісії України виборами, запланованими на 25 жовтня 2020 року. У відповідно до положень Резолюції Конгресу 455 (2020), 19 проведено процедуру дистанційного спостереження за невеликої делегації входили члени Конгресу, які є пр питань демакх виборів Венеційської комісії, а так експертів з питань Європейської хартії місцевого с провести з онлайні з тими ж співрозмовниками та заціка передбачалі повноцінна місія.

Документ подано на затвердження Бюро Конгресу 26

<sup>1</sup> Цей документ вважається конфіденційним, доки його не вивчить Бюро Конгресу  
EPP/SCE: Група Європейської народної партії в Конгресу  
незалежних та ліберальних демократів  
ECR: Група європейських консерваторів і реформістів  
NR: Члени, що не належать до жодної політичної групи Конгресу  
Здійсні члени Ради з питань демократії  
Владімір ПРЕБІЛІЧ

Враховуючи складність виборчих процесів в Україні, Виборчого кодексу, а також неможливість членів Консультативних дільниць у день виборів, за винятком однієї дільниці з 15 виборчих дільниць, увагу в цьому звіті зосереджено на дводенній процедурі дистанційного спостереження.

Актуальним питанням у цьому контексті є реорганізація самоврядування в 2015 році, що призвело до об'єднання громад, зменшило кількість одиниць органів місцевого самоврядування на місцевому та регіональному рівнях унаслідок такої реорганізації.

Також очевидними були проблеми, пов'язані з реєстрацією кампаній, навчанням членів виборчих комісій і реєстрацією громад.

Загальна ситуація для внутрішнього ринку, що дозволило об'єднати виборчого округу, змінити адресу голосування відповідно до Унаслідок цього також покращився, як і ситуація з межами рідних домівок.

Враховуючи пом'якшувальні обставини, Конгрес зміг об'єднати передвиборчої ситуації в Україні. У цьому звіті також спостерігати за діяльністю організації спостерігачів і спостереження за виборами. Оскільки процедура спостереження у звіті немає рекомендацій для Комітету Міністрів, пропущено і змін, які має бути впроваджено задовго до того, як відбутися в жовтні 2025 року.

## 1. ВСТУП

1. На запрошення від Центральної виборчої комісії від ухвалило рішення провести процедуру дистанційного спометою оцінювання місцевих виборів, призначених на 25 входили члени Конгресу, представлені в Раді з питань комісії, у тому числі Стюарт ДІКСОН (Велика Британія ЕРР/ССЕ), Розалін О'ГРЕЙДІ (Ірландія, ILDG) PD). В склад делегації також увійшов професор Маркку СУКСІ, Європейської хартії місцевого самоврядування.

2. Через умови, що виникли внаслідок дистанційного було проведено дистанційного спостереження відпо регіональні вибори у знову ж таки в жовтні та листопаді вересня 2020 р. Це означає, що в Україні не була дистанційно провели знову ж таки основними зацікавленими процесу. Як наслідок, делегація Конгресу не мала і загальнонаціонального спостереження й отримати безпосередньо. Однак для збору вражень від дня виборів скористалися спостерігача за виборами та послугами одного місцевого

3. Цей інформаційний звіт безпосередньо присвячений пидумками в Конгресу в контексті місцевих виборів (див. програму в Додатку). Конгрес хоче подякувати відкритий і конструктивний діалог. На жаль, через в українському парламенті 20 жовтня 2020 року, заплановані партіями довелося скасувати. Натомість членам делегації кандидатів у мери, які брали участь у виборах.

## 2. ПОЛІТИЧНИЙ КОНТЕКСТ

4. Україна з інтарною державою з центральними органами де трьома додатковими рівнями управління чи самоврядування доданими з певними асиметричними властивостями в «Верховна Рада». останніх парламентських виборах, що відбулися «Слуга народу» набрала 43,2% голосів, отримала 60% місць політичною партією. Президент Володимир Зеленський, належить до партії «Слуга народу».

5. Місцеві вибори 2020 року були першими загальними президентських і парламентських виборів, які відбулися «Слуга народу» намагалася закріпити свою позицію, оскільки президент об'їхав усю країну майже так, на агітацію. Тому місцеві вибори набули національного популярності партії, що діє в національній політиці.

6. Протягом багатьох років в український правовий порядок організаційні зміни та доповнення поширюються на місця змін здійснено останнім часом, а частина з них у грудні 2019 року було затверджено цілком новий Виборчий кодекс, виборів у єдиний законодавчий акт і запровадив пропозиції списками для місцевих рад у громадах, які вільно обираються набув чинності 1 січня 2020 року, але в червні, липні вносили<sup>7</sup> зміни.

<sup>4</sup> Підготовлено за участю експерта професора Маркку СУКСІ (Markku SUKSI), Європейської хартії місцевого самоврядування.

<sup>5</sup> CG-FORUM(2020)01-05, 22 вересня 2020 р.

<sup>6</sup> Україна підписала Європейську хартію місцевого самоврядування 6 листопада 1999 року, а Україна підписала Додатковий протокол до Європейської хартії місцевого самоврядування 20 жовтня 2011 року та ратифікувала його 16 грудня 2014 року.

<sup>7</sup> Виборчий кодекс набув чинності 1 січня 2020 року, за винятком чотирьох пунктів 3 реклами та який набув чинності 1 січня 2020 року, у зв'язку з тим, що розділу органів адміністрування та органів ведення Державного реєстру виборців регіональні органи влади набирають чинності в день, наступний після дня прийняття рішення про ухвалення роботи її регіонального представництва. Наразі схоже, що таке рішення ЦВК не було ухвалено.

7. Між 2015 і 2020 роками було впроваджено нову структуру управління з ульї і тр м е об'єднання територіальних громад територіальних громад відбувалося впродовж трьох етапів суб'єктів місцевого самоврядування. Таким чином, нові громади і регіональних утворень змінило межі виборчих виборчих округів на місцевому та регіональному рівні зрозуміти, за який із виборчих органів відповідати кожному кандидату. Крім того, повноваження регіонально повністю визначено, і повноваження різних рівнів у майбутньому. Це означає, що виборці, які жл ф р о к ц і е н е м о у виконувати різні виборні органи після їх остаточного на посади, могли не знати, що передбачають їхні повні. Розробка законопроекту про продовження самоврядування виборі. Усі ці зміни в правовому порядку будуть супроводжені реформою положень про місцеве та регіональне самоврядування в кінці 2020 року.

### 3. СТРУКТУРА САМОВРЯДУВАННЯ МІСЦЕВОМУ ТА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНЮ

8. В Україні діє трирівнева система територіального територіальний устрій на державному рівні (районні та філіальні громади) районні райони (та філії в регіоні), хоча реальна картина постійно змінюється.

9. Децентралізація була політичною ціллю з 2014 року, 2015 та 2020 років щороку проводилися численні перші громади. До 2020 року з близько 11 тисяч територіальних одиниць було створено понад 1400 об'єднаних – територій шляхом добровільного об'єднання, очікується, буде створено ще більше. Реалізація реформи організації місцевого самоврядування з кількості суб'єктів місцевого самоврядування завдяки 2021 року відбудуться перші вибори в низці нових територій. Нова структура об'єднаних територіальних громад також має бути фінансувана забезпечуватиметься місцевими податками. Децентралізація в порядку адміністрування центрального місцевого самоврядування.

10. Наразі є 24 області, які складаються з 136 сіл (розташованих для міста) з поділених районів в виборі у 2015 першими виборами. Виборні райони навідріздок в області державної адміністрації на тих самих рівнях. Київ, столиця, є окремого законодавчого акту та має свою особливу форму взаємодії з адміністративними структурами державної адміністрації змінити статусу Києва. Україна, Каріма, є поділом на дві частини під російською окупацією. У Криму є свій адміністративний центр.

### 4. ЗАКОНОДАВЧА БАЗА РАЙОННОГО РІВНЯ

11. Місцеві вибори регулюються Виборчим кодексом, який улітку 2020 року (17 червня та 16 липня) до Виборчого остання зміна від 15 вересня 2020 року стосується доцільності. Це порушує принцип, згідно з яким виборче законодавство зазнає змін протягом року, уніфікація виборчих систем рекомендацією ОБСЄ/БДІПЛ, але свідоцтво одне з БДІПЛ, що виборчого законодавства об'єдналих однієї з систем виборчих виборчих кампаній та зобов'язаннями ЗМІ.

8 Закон «Про добровільне об'єднання територіальних громад» від 5 лютого 2015 року створено сотні нових об'єднаних територіальних громад.

9 Районна структура, що була введена в липні 2020 року, а попередні 136 нових збільшених районів, з яких 119 розташовані на контрольованій території.

10 Виборчий кодекс України від 19 грудня 2020 року, який є незалежним і незалежним неофіційний переклад БДІПЛ і Міжнародної фундації виборчих систем (IFES) v1.1

11 Див. підпункт в пункту 2 розділу II Кодексу на цей сайт приблизно існують у виборчих системах.

12 Місцеві вибори в Україні 25 жовтня 2020 року, лінійні та місцеві провінційні про оцінку

Хоча нижчі рівні адміністрування виборів регулюються проЦентральною виборчою комісією згідно з Конституцією про державний орган, який безперервну реєстрацію виборців в Державний виборчий реєстр також регулює місцевий закон.

12. Депутати рад і мери після місцевих виборів обираються на 5 років. Виборчі системи різняться двома типами виборів: міського голови, як встановлено в Конституції, і виборів до територіальних громад та міських рад, які мають райони в містах, проводяться відповідно до системи відносної округи, які створені на територіях відповідних об'єктів виборчих округів може бути обрано більше членів, що означає, що виборча система засновується на принципі за мажоритарною системою відносної більшості (система, де територіальна округи формується на основі гол округи).

13. У більших суб'єктах (область, район, район міста, містістю виборців 10 000 і більше) вибори проводяться за представництвом використанням відкритих виборчих списків в рад у багатомандатних виборчих округах, на які розділені округи. Такі пропорційні виборчі системи, у 2019 році й детально вивчені в рамках проекту реформної системи. Знову ж таки, пропорційність представлення формується на основі виборчих округів, а пропорційність формується на основі пропорційної виборчої системи з змінити порядок запропонованих партією кандидатів. При виборі кандидатів, якщо він або вона отримує, першого кандидата в списку не може змінитися, що гарантовано можна сказати, що виборча система частково пропорційна. Прогідний бар'єр для партійного списку становить 5%.

14. Що стосується виборів в міського голови в об'єднаній території, де кількість виборців менша за 75 000), то виборчою системою, тобто за пропорційною системою виборів в міському голові у містах, де кількість виборців менша ніж виборчою системою абсолютної більшості в єдиному округу. Це означає, що під час обрання мерів у більшості необхідність проведення другого туру виборів, якщо ж більшості в першому турі.

15. Таким чином, виборча система на місцевих виборах є одночасних виборчих дій для виборців, а не залежно від однієї співрозмовники, схоже, не були стурбовані проблемою потенційні проблеми на етапі підрахунку голосів.

## 5. УПРАВЛІННЯ ВИБОРЧИМ ПРОЦЕСОМ

16. Управління виборчим процесом в Україні здійснює виборча комісія (ЦВК) керує виборчим процесом, а також виконує вибори. ЦВК утворює територіальні виборчі комісії і дільничні виборчі комісії (ДВК) члени яких ЦВК і працюють загалом функціонують на постійній основі, хоча для ЦВК і ДВК. Залежно від територіальної структури, можуть існувати створення ТВК 10 серпня в 2002 році в міській області об'єднані громади.

13 Закон «Про Центральну виборчу комісію», 2004 р. 14 Закон «Про Державний виборчий реєстр», 2001 р. Іншими законами, актами та іншими документами, такими: Закон «Про місцеве самоврядування в Україні», 1997 р. «Про адміністративного судочинства України», 2005 р.; Кримінальний кодекс України, 2001 р.

16 Щодо різних типів виборів, див. Розширений огляд виборів в Україні (вересень 2019 р.) Electoral Systems, 2020, с. 27

17 Заява ОПОР щодо прийняття виборчого законодавства в Україні 2020 року доступно за посиланням [https://www.oporua.org/en/statement/vybory/mistsevi-vybory/mistsevi\\_2020/20178-zaiava-opori-shchodo-priiniatikh-zmin-do-viborchogo-zakonodavstva](https://www.oporua.org/en/statement/vybory/mistsevi-vybory/mistsevi_2020/20178-zaiava-opori-shchodo-priiniatikh-zmin-do-viborchogo-zakonodavstva) (доступ отримано 1 листопада 2020 р.).

Через це відповідна ТВК призначила підпорядковані ТВК. ТВК головним чином відповідають за проведення місцевих виборів на дуже пізньому етапі 2020 року. Загалом до складу залучено кілька тисяч осіб. Голосування відбулося на

17. Схоже, що існує впевненість у професіоналізмі уповноважених численні відкриті комісії, що призвели до комісій в останню хвилину, імовірно, вплинули на управління виборчим процесом. Оскільки багато членів процесом невідосвідчені, а Виборчий кодекс та виборчі закони в аспектах, потреба в навчанні суттєво зросла. Існує можливість прив'язку ТВК та ДВК до національного рівня через можливість використовувати членів ТВК та ДВК через політичні спільноти осередками. Хоча принцип формування цих органів управління склад формується політичними партіями, а учасники контролюють один одного в межах цих органів управління. Потрібно витіснити певні аспекти з місцевого характеру місцевого

18. Голова ЦВК зазначив, що місцеві вибори 2020 року є історичним викликом для всієї країни, вимагаючи всебічну дистанційну підготовку членів нової виборчої системи, у зв'язку з використанням нових технологій. Відобразилася в процесах підрахунку голосів та обробки даних. На думку деяких співрозмовників, члени ДВК часто не дотримувалися належного порядку підрахунку, що призводило до помилок, було потрібно. Попри багато викликів, ЦВК користувалася допомогою співрозмовників делегації Конгресу, навіть з урахуванням того, що здійснювався на голову ЦВК й інших трьох її членів із

## 6. РЕЄСТРАЦІЯ ВИБОРЦІВ

19. Реєстрація виборців відбувається адміністративним шляхом у реєстрі виборців (ДРВ). Управління цим реєстром здійснюється адміністрування й підтримання реєстрації таким чином, що громадяни мають право голосу, можливість бути включеними до реєстрації. Однак військовослужбовці, громадяни України, визнані судом недієздатними, і громадяни України, які позбавлені волі, розглядаються як досвідчені жителі території, а отже не мають права голосу на місцевих виборах. Це може бути проблематичним, зокрема стосовно приблизно 10% недієздатними, оскільки це впливає на участь у виборах. Конвенція ООН про права осіб з інвалідністю. За збігом обставин не зареєстровані як виборці, оскільки не мають

20. Через незаконну анексію Криму Російською Федерацією в Україні наприкінці липня 2020 року було 1 мільйон осіб (ВРП). І ще вони були позбавлені права голосу. У червні 2020 року до Виборчого кодексу було внесено поправки, що стосуються осіб, які не є офіційними мешканцями округу, змінивши фактичного місця проживання, завдяки чому для ВРП також студентів та інших осіб, які проживають за межами округу. Крім того, додатковий результат у вигляді біометричних даних. У 2001 році ще близько 101 687 осіб брали участь у виборчих процесах, можливо, значною мірою через те, що ця система була змінена. Зміна виборчої адреси потрібно було до початку реєстрації виборців. Деякі зміни в системі реєстрації виборців фізично правоохоронні органи розслідують заяви про те, що відбувається роздування списку виборців у деяких територіальних громадах виборів. Утім можливі зміни в системі реєстрації виборців, зокрема

18. УВКБ ООН краще розуміє ситуацію в Україні шляхом проведення досліджень на місцях опитуванням: <https://app.powerbi.com/view?r=eyJoiY2RhMmExMjgtZWRlMS00YjcwLWlOMzktNmEwNDkwYzdmYTM0IiwidC16ImU1YzY3OTQxLTJhNDEzNC04YTBlLTlYNDNkMmFmODBiZSIsImMiOi99> (доступ отримано 4 листопада 2020 року).  
 19. Конституція України скасує систему внутрішнього паспорту, доступна за посиланням: <https://web.archive.org/web/20040927193711/http://www.ukrweekly.com/Archive/2001/470102.shtml> (доступ отримано 4 листопада 2020 року).



Однак цей досить щедрий механізм також полегшує вибір кандидатів, табию самі зміненем, що й у зареєстровано окрузі, лише для того, щоб спричинити плутанину та н голоси. Очевидно, було виявлено кілька подібних ви дозволити з актобніування кандидатів або принаймні зменш

26. Схоже, що вимогу про надання довідки про наявність кандидатів було скасовано лише за кілька днів до да Чимало людей час уже оплатили за таку довідку, одна зареєструватися без неї після скасування вимоги, ситу

## 8. СПОСТЕРІГАЧІ

27. У контексті -19и тму акція ір од н @OVIPD стережб вря м я в м Усраві мало доволі обмежений характер. ЦВК акредитувала призначених дев'ятьма організаціями та шістьма інс організувала обмежену місію спостереження 23ав в б о р а м та тривала ще тиждень після виборів. До її здійснення 66 довгострокових спостерігачів, діяльність яких бул однак короткострокових спостерігачів рівні було спрещ виборами здійснювали організації, велика частина яких схоже, що серед загальної кількості була низка гро політикою. Партії малти мсовжоліх і спгас трорімі асчтив біля вибо та ТВК.

## 9. ТЕРИТОРІЇ, ВИКЛЮЧЕНІ З ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ

28. Незаконна анексія Криму Російською Федерацією та унеможливили проведення виборів на цих територіях, не правом голосу, які залишаються на цих територіях, не

29. Крім того, на підконтрольних уряду територіях узд зіткнення, функції місцевого та регіонального самовряду адміністрації. На цих підконтрольних уряду територіях контролем державної влади, місцеві вибори не проводили яких не могли брати участь перш за все внаслідок того, що близько 450 000 осіб були позбавлені права 2020 року не проводили в зазначених вище частинах розкритикували деякі інші умови розмовники

## 10. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ПЕРЕДВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ

30. COVID-19 вплинув на агітацію кількома способами, напри могли брати участь у заходах передвиборчої кампанії співрозмовників з матеріалів можна сказати, що впорядкованою. Однак були повідомлення про деякі пог щодо представників ЗМІ та політичних активістів, які активізували, а політичні лідери не засуджували

очікується, що кандидати будуть жителями відповідних населених пунктів, ал цього головного правила, який на перший погляд може стосуватися негромадян інших країн, участь так само у випадках, коли Страна вирішить так згідно зі відповідним міжнародним обов'язанням Страни». Відповідно до Пояснювальної до на міжнародному рівні, що міститься в попередньому пункті, обмежується гро території, яка стосується конкретного органу місцевої влади, а саме в пункті тому, щоб «пояснити, що Додатковий протокол не перешкоджає громадянам, які не проживають у межах території належної певному органу місцевої влади, а проживають у територіальних межах сфери повноважень відповідних органів місце в справах місцевих органів влади, але вимога полягає в тому, щоб іти кішою е Страна відповідно до закону. Однак виглядає, що у Виборчому кодексі немає чіткого 23 Постанова парламенту від 15 липня 2020 року про проведення місцевих вибор районів Донецької та Луганської областей. 8 серпня 2020 року ЦВК хвідмінила Криму та Донецької і Луганської областей.

24 8 серпня 2020 року ЦВК скасувала вибори у вільнолюбних адміністрацій Донецької та Луганської областей. Відповідно ОБСЕ в Україні (СММ) № 255/2020, опублікована 23 вересня 2020 року, розкрити порушень режиму припинення вогню в Донецькій та Луганській областях (але в зафіксовано). Таким чином, конфлікт триває, а ситуація в області залишається на 25 Див. «Громадянський простір та основоположні свободи напередодні місцевих попередження, від 17 вересня 2020 р., в Муніципальній місія ООН з прав людини





## 11.2 Голосування

36. Виборці більших територіальних громад, де кількість на районних та обласних рівнях місцевих виборів з тієї цілковито новим типом лви б оорч оисху в бюлетені в едер пропорц рад. Виборчі бюлетені на різних виборах відрізнялися різні виборці отримували різну кількість виборчих проживають.

37. У Києві виборці отримали по два бюлетені, один – для об депутатів міської ради, тоді як у Донецькій та Лу українському уряду території) зареєстровані виборці ( територіальної громади, депутатів відповідної ради та районної ради. Очевидно, що особи, які проживають узд бюлетенів, оскільки там не проводились вибори ромаділь виборці отримали чотири бюлетені для обрання мера відповідної ради об'єднаної територіальної громади, обласної ради. Максимальну кількість (містяж, бюлетені р згаданих чотирьох виборчих аспектів, мають ще міські територіальних громадах, а саме в Житомирі, Кривому Херсоні.

38. Що більша кількість виборчих дій о більшетиабуюнвюбх виборцю на виборчій дільниці та в кабінці для голосування можливістю відкритого списку та проголосувати за конкретну позначити партію з а цвдіамкввбввписати номер бажаного

39. Через низьку явку виборчі дільниці змогли відносно учасників. Однак, повідомлялося, що на деяких виборчих поодинокі порушення в ній не було спроби отримати виборчі порушенням процедурних вимог, голосування поза кабінет демонстрування бюлетенів із вже зробленими позначками бюлетенів. Це вказує на деякі у в а о р у ш е т н а я п о т т а е с н ц і и ц і у г м придбання голосів, що зараз розслідує поліція, а також знищення виборчих <sup>30</sup> Од а у м е н т а а ц д а н и м и в н у т р і ш н ь о д е р ж а в н и видається, що такі порушення с н е о б д л и о в а р н і а н і а o в a n ш o випадками, які відбувались у відносно невеликому масштабу впливу на законність <sup>31</sup> Ц в К р е з а к л о ж т а в і а ж в і б о р ц і в з а р е е с т р o не мали суттєвого впливу на результати. <sup>32</sup>

40. У питанні громадської думки, що вивчає причини неучасті (19%) заявили, що не брали участь у голосуванні, оскільки не реєстрації, що свідчить про те, що процедура зміни не була впровадженою на майбутніх виборах. Багато виборців та неучасті – причина, потенційно пов'язана з недавнім запровадженням, що діяла на партійній основі, замість жорсткого жандармської системою. Основною причиною того, що виборці не брали участь у здоров'ям, пов'язані-19i(20%) ситуацією з COVID

## 12. РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ

25 жовтня 2020 року було обрано депутатів рад 22 обласних територіальних громад, а також мерів у 1439 об'єднаних територіальних виборів мерів відбувся 15 листопада на двох територіальних виборчих <sup>33</sup> Ц в д а н и м и Ц в К , я в к а в и б о р ц і в 1 5 л и с т о п а д а н і с т а н о 2 5 ж о в т н я . о б ' е д н а н и х т е р и т о р і а л ь н и х г р о м а д а х д р у г и й т

<sup>30</sup> Також виявляється, що розслідування поліції та інших правоохоронних органів перешкоджання їх передвиборчим кампаніям.

<sup>31</sup> «ОПОРА констатує конкурентні існуючі виборчі системи в Україні: результати опитування сплановані громадським ОПОРА виборчим Укр 26 жовтня 2020 року, доступно за посиланням [https://www.opora.org/en/news/vybory/mistsevi-vybory/mistsevi\\_2020/21972-opora-konstatuje-konkurentnii-ta-zakonnii-karakter-mistsevikh-viboriv-v-ukrayini-zafiksovani-porushennia-ne-buli-tsentralizovano-splanovanimi](https://www.opora.org/en/news/vybory/mistsevi-vybory/mistsevi_2020/21972-opora-konstatuje-konkurentnii-ta-zakonnii-karakter-mistsevikh-viboriv-v-ukrayini-zafiksovani-porushennia-ne-buli-tsentralizovano-splanovanimi) (доступ отримано 5 листопада 2020 року).

<sup>32</sup> ОБМЕЖЕНА МІСІЯ БДІПЛ ЗІ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ВИБОРАМИ, с. 23.

<sup>33</sup> До 20 листопада повинні були бути опубліковані результати (Донецька область), Кам'яні (Хмельницька область); Луцьку (Волинська область), Одесі (Одеська область), Херсоні (Херсонська область).



## ДОДАТОК

## ОСТАТОЧНА ПРОГРАМА

Онлайн зустріжів 19 жовтня 2020 р. Місце  
Україні (25 жовтня 2020 р.)

Понеділок, 19 жовтня 2020 р.

- 09:00–09:10 Привітання та презентація делегації (Renate Конгресу ZIKMUND), Секретаріат Конгресу місцевих та р
- 09:15–10:00 Онла-брифі представниками міжнародної Комісії:  
  - Джеймс РООД (James ROED-MOOR), перший секретар з політичних питань, Посольство Великої Британії в Україні
  - Горан ПРОКОПЕЦ (Goran PROKOPEC), другий секретар Республіки Хорватія в Україні
  - Аарью УЛІТА (Aaro ULITA), секретар Посольства Фінляндії в Україні
  - Деніс ЦУРАНОВІЧ (DENIS CURANOVIĆ), аташе, Посольство Словенія*(зустріч проводиться англійською мовою)*
- 10:15–11:45 Брифінг із представниками БДІПЛ:  
  - Штефан КРАУСЕ (Stefan KRAUSE), заступник голови місії, Місія БДІПЛ зі спостереження за виборами.
  - Інгібйорг Сольрун (Ingibjörg Valdís SLADDOTTIR), Директорка Бюро з демократичних інститутів ОБСЄ.
  - Дімаш АЛЖАНОВ (Dimas ALZHANOV), політичний аналітик (умовлення передвиборчої кампанії та участі у виборчому процесі)
  - Єлена КОВАЛЬОВА (Elena KOVALYOVA), юридичний аналітик (нормативна база, виборча система, скарги на порушення)
  - Рашад ШІРАХОВ (Rashad SHIRINOV), виборчий експерт (управління виборчим процесом та реєстрація кандидатів)
  - Надін ХААС (Nadine HAAS), спеціалістка з виборчих процесів та спостерігачі)
  - Ейріні ЕМУЗУ (Eirini EMUZOU), спеціалістка з аналітики фізичного середовища передвиборчої кампанії
  - Вероніка ЛАПУЦЬКА (Veronika LAPUTSKA), медіа-аналітик*(зустріч проводиться англійською мовою)*
- 11:45–13:15 Перерва на обід
- 13:15–14:15 Брифі з Олегом Діденком (Oleg DIDENKO) мовою Центральної виборчої комісії  
*(зустріч проводиться англійською мовою з українським перекладом)*
- 15:45–16:30 Брифі з Гаральдом ЄПСЕНОМ (Harald JEPSEN), старшим міжнародним радником ІФЕСМ в Україні  
*(зустріч проводиться англійською мовою)*

<b>Вівторок, 20 жовтня 2020 р.</b>
------------------------------------

09:00–10:15	Асоціації органів місцевого та регіонального <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Олександр СЛОБОЖАН</b> навчальний директор Асоціації</li> <li>• <b>Сергій ЗАМІДРА</b> та <b>Віктор АБРАМЮК</b> асоціація</li> <li>• <b>Валентина ПЦЬТИК</b> навчальна директорка Асоціації територіальних громад</li> <li>• <b>Іван ФУРСЕНКО</b>, а Асоціації сільських та селищ</li> </ul> <i>(зустріч проводиться англійською й українською мовою)</i>
11:40–12:20	Онлайн-брифінг <b>Віталієм КЛИМЕНКОМ</b> з <i>(зустріч проводиться англійською й українською мовою)</i>
12:30–13:00	Онлайн-брифінг <b>Оленою ЖАДЬКО</b> , м. Маргари <b>Салнецька</b> атнад <b>ром</b> <b>БАКЛИКОВИМ</b> мером Лебедина
13:15–13:45	Онлайн-брифінг <b>Геннадієм ТРУХАНОВИМ</b> Одеси <i>(зустріч проводиться англійською й українською мовою)</i>
16:30–17:00	<b>Нарада за результатами</b> зустрічі з членами делегації, секретаріатом та експертами <i>(зустріч проводиться англійською мовою)</i>

<b>Делегація</b>
------------------

**Члени Конгресу**

**Стюарт ДІКСОН** (Stuart DICKSON), ILDG, Р, Велика Британія  
 (Рада з питань демократичних – двійбори й / Член) ці йська комісія

**Йос ВІЕНЕН** (Joes WIENEN), EPP/CSE, L, Нідерланди  
 (Рада з питань демократичних – двійбори й / Член) ці йська комісія

**Розалін О'ГРЕЙДІ** (Roisla D O'GRADY), Ірландія  
 (Рада з питань демократичних – двійбори й / Член) ці йська комісія

**Владімір ПРЕБІЛІЧ** (Vladimir PREBILIC), Сербія  
 (Рада з питань демократичних – двійбори й / Член) ці йська комісія

**Експерт**

**Маркку СУКСИ** (Markku SUKSI), член Групи незалежних експертів з питань місцевого самоврядування

**Секретаріат Конгресу**

**Ренате ЗІММЕРМАН** (Renate ZIMMERMANN), голова Служби департаменту статистики зовнішніх зв'язків та співробітництва

**Адам ДРНОВСЬКИЙ** (Adam DRNOVSKY), спеціаліст із питань спостереження за демократією

**Йована ВУЈАНОВІЧ** (Jovana VUJANOVIC), спеціалістка з питань спостереження за демократією

**Мартін РУДОЛЬФ** (Martine ROUDOLFF), асистентка, місцеве та регіональне управління

**Офіс Ради Європи в Києві**

**Світлана ГРИЩЕНКО** виконавчий директор проекту, Офіс Ради Європи в Києві